Form 8-K
June 25, 2018

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF

THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): June 25, 2018

NORTHWEST PIPE COMPANY

NORTHWEST PIPE CO

(Exact name of registrant as specified in its charter)

OREGON 0-27140 93-0557988 (State or other jurisdiction (I.R.S. Employer

(Commission File Number)

of incorporation) Identification No.)

201 NE Park Plaza Drive, Suite 100

Vancouver, WA 98684

(360) 397-6250

(Address, including zip code, and telephone number, including

Edgar Filing: NORTHWEST PIPE CO - Form 8-K

area code, of registrant's principal executive offices)

Edgar Filing: NORTHWEST PIPE CO - Form 8-K

Item 8.01. OTHER EVENTS

Effective June 25, 2018, Northwest Pipe Company has changed the address of its corporate headquarters to 201 NE Plaza Drive, Suite 100, Vancouver, WA 98684.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized on June 25, 2018.

NORTHWEST PIPE COMPANY

(Registrant)

By /s/ Robin Gantt

Robin Gantt,

Senior Vice President, Chief Financial Officer and Corporate Secretary